
Hogyan ajánlhatja fel adója 1%-át a Magyar-Vietnami Kapcsolatért Közhasznú Alapítvány részére?  
  

 
HA MÉG NEM KÜLDTE BE ADÓBEVALLÁSÁT  
  

 

1. Amennyiben postai úton küldi be az adóbevallást:  

 
Az adóbevallás 5. oldalán található EGYSZA (Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó 1+1 

százalékáról) nevű nyomtatványon tüntesse fel adószámunkat: 18267220-1-43, majd postázza az 

adóbevallással együtt az illetékes adóhatóság címére legkésőbb 2014. május 20-ig.  

(A nyilatkozatot mellékelve megtalálja a 2. oldalon) 

  

 

2. Amennyiben munkaadója készíti el adóbevallását:  

 
Nyomtassa ki, és borítékban juttassa el a munkaadó számára a 2. oldalon található rendelkező 

nyilatkozatot.  

  

1. Nyomtassa ki ezt a dokumentumot!  

2. A 2. oldalon található nyilatkozatot töltse ki, majd helyezze egy normál méretű borítékba!  

3. Ragassza le a borítékot, és címezze meg az illetékes adóhatóság címére!  

4. A borítékra írja rá a saját nevét, címét és adóazonosító jelét!  
5. A borítékot írja alá a hátoldalon leragasztott területen, keresztben. (A leragasztott részen átnyúlóan!)  

6. A borítékot adja le a munkáltatójának!  

  

 

3. Amennyiben interneten tölti ki és küldi be az adóbevallást:  

 
Az adóbevallás 5. oldalán található EGYSZA (Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó 1+1 

százalékáról) nevű nyomtatványon tüntesse fel adószámunkat: 18267220-1-43. Legkésőbb 2014. 

május 20-ig küldje be!  

  
 
 
HA MÁR BEKÜLDTE ADÓBEVALLÁSÁT, DE ELFELEJTETT NYILATKOZNI ADÓJA 1%-ÁRÓL  
  

A 2. oldalon található nyilatkozatot beküldheti utólag is az ön részére illetékes adóhivatalnak!  

 

1. Nyomtassa ki ezt a dokumentumot!  

2. A 2. oldalon található nyilatkozatot helyezze egy normál méretű borítékba!  

3. Ragassza le a borítékot, és címezze meg az illetékes adóhatóság címére!  

4. A borítékra írja rá a saját nevét, címét és adóazonosító jelét!  
5. A borítékot írja alá a hátoldalon leragasztott területen, keresztben. (A leragasztott részen átnyúlóan!)  

6. A borítékot küldje be az illetékes adóhivatalhoz, 2014. május 20-ig!  

 

 

 

 

Kérjük, ügyeljen a helyes kitöltésre és a boríték címzésére, hogy adományozása sikeres legyen! 
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